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Raadsvergadering: 26 mei 2026

Registratienummer: D/26/870283

De Raad van de Gemeente Almelo:

Gezien het voorstel van de fractievoorzitters van 12 mei 2026;

Gelet op artikel 2 van de Verordening werkgeverscommissie gemeente Almelo 2022;

Besluit:
1. Drie van de hierna genoemde kandidaten te benoemen tot lid van de werkgeverscommissie:

a. De heer M.A.X. (Max) Christen

b. Mevrouw A.M.R. (Anne-Marije) Egberink-Hollander
Cc. De heerA. (Alfer) Ekizkuyu

 

Gedaanin de openbare vergadering van 26 mei 2026,

de griffier,

    T.A. Korteland
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Raadsvergadering: 26 mei 2026
Registratienummer: D/26/870283

Naam: M.R.M. Lütjann
Datum: 7 mei 2026
Team: Raadsgriffie

Voorstel aan de raad

Onderwerp Benoeming leden werkgeverscommissie 2026-

2030
Portefeuillehouder Fractievoorzitters

Samenvatting raadsvoorstel
De werkgeverscommissie oefent het werkgeverschap uit ten aanzien van de griffier en de overige op

de griffie werkzame ambtenaren, zoals die door de Gemeenteraad aan haar zijn gedelegeerd. De

samenstelling, taken, bevoegdheden en werkwijze is geregeld in de verordening

werkgeverscommissie gemeente Almelo 2022. Hierin is opgenomen dat de werkgeverscommissie

bestaat uit drie raadsleden die door de Gemeenteraad worden benoemd.

Voorgesteld raadsbesluit
1. Drie kandidaten te benoemen tot lid van de werkgeverscommissie:

a. De heer M.A.X. (Max) Christen
b. Mevrouw A.M.R. (Anne-Marije) Egberink-Hollander
c. De heer A. (Alfer) Ekizkuyu

Inleiding
De werkgeverscommissie is op grond van artikel 83 van de Gemeentewet ingesteld en bestaat enkel

uit raadsleden. Deze commissie oefent het werkgeverschap uit ten aanzien van de griffier en de

overige op de griffie werkzame ambtenaren, zoals die door de Gemeenteraad aan haar zijn

gedelegeerd.
Van de commissieleden wordt verwacht dat zij gevoel hebben voor modern werkgeverschap, zo

mogelijk ervaring hebben op het terrein van Personeel & Organisatie of leiding geven en oog hebben

voor de politiek gevoelige positie waarin de griffie(r) opereert.

De werkgeverscommissie bestaat uit drie raadsleden, bij voorkeur uit coalitie- en oppositiepartijen.

De commissie wijst uit haar midden een voorzitter aan. De voorzitter fungeert als schakel tussen de

werkgeverscommissie en de griffier als eerstverantwoordelijke voor de personele en organisatorische
zaken van de griffie.

Beoogd effect
Drie raadsleden te benoemen tot lid van de werkgeverscommissie.

Argumenten voor
1.1 In artikel 2, eerste lid van de verordening werkgeverscommissie gemeente Almelo 2022 wordt in

de werkgeverscommissie bij voorkeur gestreefd naar een vertegenwoordiging van raadsleden

van coalitie- en oppositiepartijen.

Kanttekeningen
Geen.

Kosten, opbrengsten en dekking
Benoeming van leden van de werkgeverscommissie heeft geen financiële consequenties.
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Fractievoorzitters van de gemeente Almelo 12 mei 2026,

de griffier, de voorzitter,

drs. J.W. Scherpenzeel R.T.A. Korteland
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